
                                                                                                            
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

27 квітня 2018 року    м. Кривий Ріг                                № 192 

 

Про затвердження переліку публічних послуг, технологічних і 

інформаційних карток послуг, що надаються у виконкомі районної у місті 

ради  

 

Відповідно до рішення Криворізької міської ради від 25. 04. 2018 № 2636 

«Про внесення змін до рішення міської ради від 09. 10. 2017 № 2040 «Про 

затвердження переліку адміністративних послуг, що надаються через Центр 

адміністративних послуг «Віза», у новій редакції та визнання таким, що 

втратило чинність, рішення міської ради від 23. 11. 2016 № 1083 «Про 

розширення переліку адміністративних послуг, спрощення процедур 

реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання осіб у органах місцевого 

самоврядування Кривого Рогу», керуючись Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської ради від 31. 03. 2016  

№ 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих 

органів» зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

Затвердити: 

 

.1 перелік публічних послуг, що надаються у виконкомі районної у місті ради 

(додається); 1.2 технологічні картки послуг, визначених переліком публічних послуг, 

що надаються у виконкомі районної у місті ради (додаються); 

1.3 інформаційні картки послуг, визначених переліком публічних послуг, 

що надаються у виконкомі районної у місті ради (додаються). 

2. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому районної у 

місті ради від 17. 01. 2018 № 21 «Про впорядкування переліку публічних послуг 

та затвердження технологічних і інформаційних карток послуг, що надаються у 

виконкомі районної у місті ради», зі змінами від 21. 02. 2018 № 78 «Про 

внесення змін до рішення виконкому районної у місті ради від 17 січня                 

2018 року № 21 «Про впорядкування переліку публічних послуг та 

затвердження технологічних і інформаційних карток послуг, що надаються у 

виконкомі районної у місті ради». 

 Контроль за виконанням рішення покласти на загальний відділ (Лук’янченко 

І. В.) та керуючу справами виконкому районної у місті ради Дуванову О. М. 

 

Голова районної у місті ради       В. Беззубченко 

 

 

 

 


